TRV o I (=Y o H LSp: Mot

Tha ..., ngAy ... thadng 4 ndm 2020

ON TAP TOAN TUAN 25
Cdau 1. S6?

~20
90 0 -20 20 +40

Céu 2. bung ghi d, sai ghi s:

60cm - 10cm =50

60cm - 10cm = 50cm

60cm — 10cm = 40cm

Céu 3. Nha Lan cé 20 cdi bat, me mua thém 1 chuc cdi bét. Hdi nha Lan

coé tét cd bao nhiéu cdi bat?
Bai gidi

o) chuc.cdic bt = 10 cqi o

’

Cadu 4.

? 50 ... 10=40 30 .cwee. 20 =580 40 ........ 20=20




TRV o I (=Y o H LSp: Mot

Thd........, ngAy ... thadng 4 ndm 2020

ON TAP TOAN TUAN 25

Cau 1. Viét (theo mau):

S8 10 gém ... chuc va ... don vi
S6 18 gdm .......chuc va ........ don vi
S& 40 gdm .......chuc va ........ don vi
S8 70 gébm ....... chuc va ... don vi

Cdu 2. L8p 1A vé dudc 20 buc tranh, I8p 1B vé dudc 30 bic tranh. Héi cd

hai I8p vé dugdc bao nhiéu blc tranh?

BAi gidi



